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) |z|<2; 2 lz—2|<1;
(3) |z—al<ela HEE.e>0); @) |z|>3;
3 |z+1|>1.

oD zl<26—2<as<2, RERWRBFRHN[—2,2];

@ |z—2[<1e—-1<z2< 181 <z <3 AEXHXEERH[1,3];

Q) |z—a|l<ee—e<zrz—a<esa—e<x<ate AERWXA TR KB @—e,ate);
W |z|>30x<—3H x> 3, AEXHMXEFRRHN(—oo, —3) U (3, +o0);

5) |z+1|>18zx+1<—18FHzxz+1> 1,8z <—2FH = > 0, AER M X AT TR K

(—oo, —2) U (0, +00).

2. X [E 7R T i 48, HF 7 B b 3w iR«

(D) A={x |xz+3|<2}; (2)B={z 1< |z—2]|<3}.
B (D5, —D,mE1—-1;2 (—1,D) U 3,5, mE 1—2.
| ] . S [EA (S N
-5 -1 x -1 1 3 5 x
B 1—1 B 1—2
3. RT3 R E B
1) 5= JE— (@) y=———rj
xt =2
(3) y = arcsin ; ; 1) y=lglx+1);
&) y=Va—2+11 5, (6) y= 3=z +arctan .,



D EERBAEEL A4 — 2" =0, 7 — 2 <z < 2, FrLl R A & SO

H[—2,2].
(2) BAHEREAE X, R 2 — 22 70,18 = # 0,2 7 2, Fr LA BB E SO (— oo,

0 U €0,2) U (2, + o).
(3) BRI RE S, RO — 1<—<1 SR — 2 <o <4, FTLABRERRY R SN (2, 4.

) BHRBAENL, R x+1> 0,815 x >— 1, FFLLEHE X R (—1, 4 0).
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(6) BE{HRBCA X, B {I | R U o000 U (0,3],

4, FHISEH, R f(2) Fl g(2) REHMFE? R4

(D) f(2) = lgz*,g(x) = 2lgz; (2 f(x) =z,8(x) = /23

(3) f(x) = 1,g(x) = sin’x+ cos’z.

B (D BHR f(2) =lgz® BEXIF R (—o0,0) U (0, +o0), T glx) = 2lgx M E X
(0, + o), B BRE B LA, BT LLEAT 1A 2 B —1™ sR 3L

=
£z O,frﬁfm—x,m/\mmxt REpE AT,

x=—1

#41

(2) BHgla)= /22 = |x|={

FrLAENIA R R — R 3.
3) WH f(x) =1,g(x) = sin*z+cos’x =1,z € R, B f(x),g(x) BEXIBAE R,

EATHIXS B W ARIE] , B LA R — 1 PR

y4 —xz—1 x<—1
I 5.ﬁ$ﬁf(1)={l—x2 | 2| < 1. (D) 3R () HizE X
\/\\ —z—1 z>1
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I HEE.
B () RBMESIEH D= {z]|—oc0 <z <too}.
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(3) RBEE A 1—3 frmw.
6. | T 31 ek B B 1 -
(1) y=2zx+1; (2) y=271
(3) 3 = 2zt lnmy (4)y=1+%.
B (D) y=fx) =2z+1, & x1,x: € Ryx; <z, 11
f(Iz) _f(Il) = (212 +1) Oy (21’1 +1) et 2(1‘2 —.I]) >09
FTLL f(x2) > f(x) Bl y = 22+ 1 H(—oo, +o0) PEREHE RS
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[/ f(xy) = 2271 /2{7 = 2270 > 1,
BT f(22) > S Bl y = 27! Hy (oo, + o) YRR,
) y=f(x) =2z +Inz, X x1,22 € R,0 <1, < 22,

fla) = f(z) = @z +1Inze) — @z +Inz) = 2(z —2) +1In T2 >0,
1
LA f(x2) > f(x1),B) y = 22+ Inx H(0, +o0) PELEMEHN R %Y.
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b iy [0 ]
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By = 142 (0, +o0) PR A

7. F )T 5 R B AT

(1) 9=z —2a%s (2) y = zsin’x;

(3) y = sinx — cosx; 4) y= %icn:s;;

(5) y = Inz+/TF); (6) y ==

B Dy=f@=z2—22Bhfl—z2)=C2)'—22)2 =2*—2+2= f(x),
Bl y = x* — 22° RAB K%L

(2) y= f(x) = zsin’z, [ AN f(—x) =—zsin’ (—x) =— (zsin’z) =— f(2) ,fflh y=
xsin’x JE AT %L

(3) y = f(x) = sinx — cosz, Bk f(—x) = sin(— x) — cos(— z) =— sinz — cosx,

f(—2) #— f(x) H f(—2x) # f(x), LA y = sinz — cosz BEAEA R X IE15 sk %L

_ __xsinx oy x)sin(—x) __zsinx  _ Vo —
W y=flo)= 2 cosx"ﬂjbf( ) 2+ cos(— x) 2+ cosx S Brtly

Zsinx
2+ cosx RAB R

Gy=fx)=lnz+ V1+22),BH f(—x) = In[(—2) + V1+(—2)?] =
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8. H 5 T 5 ek B A Ttk
D y=1E (2)y=l+sin%;



(3) y = 2arctanZzx; 4 y= 2+%.

(D) EEy = ﬁ HI5E K R, i FAMEE SR = 88 1+2° =2 =| LU

L |lz| _ 1 —_
|1+12 <2|I| = 29&3’—1_*_:[2 %;ﬁ‘ﬁgﬁﬁ

2 @ﬁyzl—f—sin% B & LA (— 20,0) U (o,+w),@ﬁ~1+5in%‘< 1+

sin%|<1+1=2,ﬂl@ﬁy= 1+sin%%;ﬁ'ﬁ@ﬁ-

(3) BR¥ y = 2arctan2z BIE X~ R, B K | 2arctan2z| << 2 - % =, R y =

2arctan2x &4 KR L
) ¥y = 2+§ 58 UK (—0,0) U (0, +00) , AT —4 M, {18 | y| < MK,

SE L LA SRR y = 2+§ BT R

9. IKIBEMRERRLL 2 AW, —BRR 7 830 34T E BB, 8 BLATAERAL, 4K
M TFRRAMGEH 10 2080 E ] YIRS , I SGR [F AT R ALK L, SR 5 32215 H
Fr2E &, 5 SR v B 3k Aoy 1aXim H DA g 8 I g 4 Ay i i) eR ) PRI ARR.

i hEEEEERE S StE  KRBOCR N 1—

l_lst 0<< <10

S =4—Litd 10<i<20
15¢ 73 =

1,y 20 < ¢+ < 30

5
10. KZESEWIBATERKAEM T M7 A 50 ke RHEEAZE IHE , AL R E
Ho B T 5L 0. 30 JT, Mt 50 ke W, S E AR /HE T 52 0. 45 T3t ORI AT T2 9%
yOL SEE x(kg) Z[A] KBS AR I 8 H % R B ETE.

i BEEN (k) 472 W yOL) , W R :
0. 3z 0= <L 50 0.3z 0T x50

Y= 10,824 C2—50) %0.158 z>50 "2 l|0.452—7.5 x50
ERmE 1—5 frm.
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L SRR 51 R B PR -

Wy =175 @ y=1+In(z+2);
x @w=

(3)y=25in3x<—%<x<%); (4)y={x2 <2<,
e >4

QD my———ﬁ% —1 B R RECR v 1+’

@ Hy=1+In(z+2) ﬁlhéx— e”_‘ —2, Ep}jgﬁjgyz 19

(3) H y = 2sin3zx f#fH x = %arcsm B R y = arcsm 2 L(—2<z<2).

x x<l y y<l r o<l
(4) Elay={12 I<z<<MHBz=</y 1<y<I6:HIREFEHy=<Vz 1<2<16
e x>4 Iny x>¢

18(0) =7 REEEE fle(0) ], gl () ] MATRAR G E 8.

Ine =>¢
> N~
2.&f(x)—1+
i @ﬁfuwﬁ_lﬂﬁﬁzlﬁa:(—oo,—nu<—1,+oo>;

g(x) = 7= BB D, :(—o0,1) U (1, +o0).

LA
_1
flg(x)] = 1_‘1__—";_ = Zix’ D= {zx|lz#1,z# 2,z € R}
1l—=x
gl f(x)] = ;:r =1+z, D= {z|z#1,z € R}
1= 14z
3. R RREK f(2) B SCER0,1], 3K T 51 s E IR -
(D f(e’) (2) f(nz); (3) f(arctanx).

(D D u=-e M fQ) WEXIH0,1],Blu=e € [0,1],B7Lh y= f(e") IE

)‘Uﬁ(—oo 0].

(2) & u=Inz, W fG) BEXIHH[0,1],80 u = Inz € [0,1], A y = f(nz) HE

)‘(jﬁ[l ’e]-

(3) 4 u = arctanz, W] f(u) WE X3 HR[0,1], B} u = arctanz € [0,1], Ffld y =

f(arctanx) E X[ 0,tanl].

4. 38 T 3 sR U WP pR B8 AT A T AR
(1) y = +/arctanz; (2) y= AQ+1no)?%;



(3) y = et (4) y = arcsin[ In(2z+ 1) ].
8 (1) y=+u,u= arctanz; (2) y = *yu = 1+ Inz; (3) y = ¢,u = tanv,v = 2x;

(4) y =arcsinu,u = lnv,v = 2+ 1.

5. fE T 5185

1) i&f(x—f—%):xz—l-%,ikf(r);

(2) i&f(sin%)= 1+ cosz,3R f(cosz).

® (D f<x+%)=12+1—12 :12+%+2—2= (1-4—%)2—2,/—}1—}—% — u, U f () =
u? 2 B Flz) =22 —2.

Q)f@m%)=1+1%1=1+<L—%m‘%>=2—2m¥%uédn%=nquW)=
2—2u? =21 —u*) B f(cosx) = 2(1 — cos’x) = 2sin’zx.
21,3
L VB T 31 R B BT
(1) y = |sinz]; (2) y =1—2cosx;
(3)y=%e_‘—l; 4) y=In(x—2)—1.

R (D EEy = |sinz| ERWME 1—6;
(2) R¥ y = 1— 2cosx EIENE 1—7;

RN VANVAN

0’ x 7 \l/ .Y

=Y

E1—6 B 1—7

(3) By = 5o — 1 EIBLIE 1—8;

(4) B y = In(z—2) — 1 EFE 1—o0.

r4 ¥ :
0 . O X
S
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2. 18 T 3] PR ESOHRLL 4 55 R B, TR SE R R4 S eR 8K

—I—z. — af _x sinz |
A =T ek’ @ y = sin( G5 )+

r—2 <0 1l =
(3)y—{x+12 x}O; W= {O T
o (1D.(2) B0 R BT BRI E R B E L (3) . (D) AEERE, HN
ENIAREA— MR R , AR 5 R L.
3. HEMKE y = Inx BETE 16 T 5 KB ETE -
(1) y=In(—2x); (2) y=|Inz|;
3) y=In|z|; (4) y = In(1—2x).
B (D y=In—2 EFWME 1—10EL);
(2) y=|Inz| B IE 1—10ELR) ;
(3) y=In|z| EFEIAE 1—11(5££R);
(4) y = In(1—2) EIEWMAE 1 —11RZ).

4 g
\\0 e T [ /

B 1—10 1—11

=Y
=

>t 1. 4

L — S 45 000 I MR B RO M ECHRAEMEO 5 I0BRMEIEAE, IR B ZE O
ff yGB) ST () WEBER.
B M YD MR () y = 45 000(Z )

2. EFREFF R A AR HE(19994E 3 A 1 BD TR KE HFRER « SRty
Z IR RBIC 2R

i B HE By
20 %R 20 LA 4.40 G 100 3ELA | ~ 250 3% 20. 80 JG
20 5LLA k ~ 50 5% 8.20 J& 250 FLLA_E ~ 500 3§ 39. 80 JT
50 sELA b ~ 100 37 10. 40 JG




440 0<2<20
8.20 20<<zx<<50
R ISR v [EREE R o, MBI REOCRAN y =<10.40 50 << <100 .
20.80 100 < x << 250
39.80 250 << << 500
3. R A== AE R o, B A BN 250 JT, BAEFEEK 600 5 LANET, AT LA
EWEN, YEmEET 600 A, &7 HEAXTHESE] 200 &, 86 FH &% 20 T,
HFEEL  AAERE AN ET B AENRE B R 54 R « REER.
(D %0<x<<600HRf,R(zx) = 250x;
(2) % 600 <2< 800 B}, R(z) = 250 X 600— (250 —20) » (x—600) = 2302+ 12 000;
(3) % x> 800 At,R(x) = 250 X 600 + 230 X 200 = 196 000.

250 0T 2 << 600
FrLASHE B R 548 « MRBERAX N R(x) = {2301—!— 1.2 X 10" 600 << x << 800.
1. 96 X 10° x> 800

4. FAH R | E B (R FS B P (1) = Poe® b RFEBU8 KR, I LM Y
HEEES 100 X#—&F, BB KREL /D
R CHEBENMEEEBEXER P = P, HEBMAE SRS 100 X —

%, HI 2P(0) = P(100),A[f8 2P, = P,e' =100k — In2, FFll b — —1-In2 ~ 0. 69%. LI

100
FEHIEKE R 0. 69%.

S EMERFAENE AR, FATRFLEIENEBWHEREEL N =
Noe™ ' BEFIEET (¢ = 0) FRF 255 %L B 2 50, 1) 20 £ &8 /G285 %53
ZRKERFFFEEIEY RRVIRFHFLE S PR

R CREEEEER N() = Nye”,t = 0,N, = 50.

(1) t =20 B, N(20) = 50 X e* "% = 50¢* a~ 369, AT LAZT 20 4EJ5 & 2 369 MEFIFJE.

(2) X4 N = 2N, i},2N, = Ny "=In2 = 0. 1t=>1 =~ 6. 9, FTLAZ 3T 6. 9 4E[ B ] 25
JEY FERIBILE P4,

6. (J7 5 HIRLND) A RIFE— MR B AE —RB ™ fh T A L AEF= S 4 KB

S B £ YR SR 5 A o 43 G R BR P (1) = HTlew,ﬁert.s—%m 20 YA
50 Y I = 5 9 A BT 45 B 4 L.

ﬁﬁ @D %’l t =20 H‘j‘gP(ZO) = W =21, 55%
(2) % ¢ =50 B, P(50) = — L ____ —93.1%.

1 _+_ 496‘0 13X50
7. (R EWYHD EHA L FHRAE MK —F2y, 2258 W itf5  E e EA 2
HHEEH T ImARIG 37 2 —Bemta], R « > H 56 AR IT R BEA BT 5 W E 4 ek
P =1—e™" K 2 1A, 12 AR BEAEFT 5 E 43 L.

(1) Yr=2/,P2) =1—e®¥2 = 1—5 A~ 55.1%.



(2) % ¢ =128, P(12) = 1 — o2 = 1—% A 99, 2%.

8. BAIATMIGTREH Q) = 100 — 2 p HABECH S(p) =— 10+ 5p, Kzl

X%,
B ERHQp = 3p ,S(p) =— 10+ 5p.

SRR IR Qo) = S(p) BIHQ0 — 2 p ——10-+5p 18 p = 220, BOXRESARY

IS A

5 600

9. BEHE Y i O K eR 5 45 IR B Q(p) = . »S(p) = p—10.

(1) KM, HR IR Rt B 57K ;
(2) TR —Atr i At 5 TR LR
(3) faratfhan ikt p Bl X — R AT E R A7

B EHQ)p = SZOO,S(p) »—10,4 Q(p) = s<p):>5‘;°° p—10, 18 p =

5+75(p =— 70 &%), Frld

(1) HHhas P = 80,fit44 & Q(P) = S(P) = 70;

(2) HE25 57K il £ k.

(3) % p =10 B, A LR p i, AT B CEMEET 10 B A B HESR.

10. A= —FhoT 284, WHRE 1 H ™= 120 4. 4§ H BB @ AR 150 5T, B
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